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CZĘŚĆ OPISOWA 

DO PROJEKTU BUDOWY SIECI OŚWIETLENIA DROGOWEGO  

 m. CHRÓŚCICE UL. WARSZAWSKA 

 

 

1.DANE OGÓLNE 

 

1.1. INWESTOR:   

Gmina Dobrzeń Wielki ul. Namysłowska 44 , 46-081 Dobrzeń Wielki 

 

 

1.2. ZAKRES OPRACOWANIA 

 

Zakresem opracowania objęte jest przyłączenie dodatkowych oprawa oświetleniowych w skład któ-

rych wchodzą: 

- budowa linii kablowej 0,4kV typu NA2XY-J 4x35mm2 o długości 392mb,  

- budowa latarni oświetlenia drogowego wraz z oprawą oświetleniową typu LED 26,5W – 8kpl., 

 

1.3. PODSTAWA OPRACOWANIA 

a) Warunki przyłączenia nr TNT/NI/ww/2024/357 z dnia 28.11.2024r 

b) Opinia Starosty Opolskiego dot. uzgodnienia dokumentacji nr GK.6630.320.2021  

c) mapa sytuacyjno- wysokościowa w skali 1:500 

d) obowiązujące przepisy  PBUE  i  Polskie  Normy 

e) zlecenie inwestora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



WYKAZ DZIAŁEK PRZEZ KTÓRE PRZEBIEGA INWESTYCJA : 

 

 

 

 

Lp Nr 

działki 

Ark. 

mapy 

Właściciel 

1 857/181 
1 Gmina Dobrzeń Wielki 

2  858/181  

 



                       Opole , dnia 12.12.2024r....... 

 

 

 

 

 

OŚWIADCZENIE 

 

 

 

 

          W myśl art. 34 ust. 3d ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. tekst jednolity z 2003r. (jednolity 

tekst Dz. U. z 2013r. poz. 1409, z 2014r. poz. 40, 768, 822) oświadczam, że projekt 

techniczny : 

 

 

Budowa sieci oświetlenia drogowego w m. Chróścice ul. Warszawska 

 

Adres inwestycji: 46-080 Chróścice ul. Warszawska 

dz. nr 857/181, 858/181 k.m.1  

obręb 0021 Chróscice.  

 

  

jednostka ewidencyjna Dobrzeń Wielki 

 

 

Inwestor : Gmina Dobrzeń Wielki ul. Namysłowska 44,  

46-081 Dobrzeń Wielki 
 

 

Wykonany został zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz wiedzą techniczną  
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2. OPIS DO PLANU ZAGOSPODAROWANIA TERENU 

 

Na projektowane przyłączenie dodatkowych opraw oświetlenia drogowego składają się elementy 

budowlane, stanowiące niezbędne części infrastruktury dotyczącej budowy  linii kablowej 0,4 kV 

oraz stanowisk słupowych stalowych wraz z oprawą oświetlenia typu LED 26,5W. 

Projektowana budowa przyłączenia opraw oświetlenia drogowego jest zgodna z Miejscowym Planem 

Zagospodarowania Przestrzennego Gminy Dobrzeń Wielki wsi Chróścice, uchwalonego przez radę 

Gminy Dobrzeń Wielki uchwałą nr VI/68/99  z dnia 08.04.1999. 

Całość prac związanych z przyłączeniem dodatkowej oprawy realizowana jest w ramach działek  

nr  857/181, 858/181 k.m.1 obręb 0021 Chróscice.  

 

2.1. Oddziaływanie na środowisko 

 

W zakresie przyłączenia opraw oświetlenia drogowego nie jest wymagane sporządzenie raportu 

oddziaływania inwestycji na środowisko. Poszczególne elementy projektowanej infrastruktury nie są 

zaliczane do urządzeń mogących w znaczny sposób pogorszyć stan środowiska oraz nie podlegają 

wyznaczeniu specjalnych stref ochronnych. 

Ponadto inwestycja nie wpływa negatywnie na środowisko , ponieważ: 

- zapotrzebowanie wody oraz odprowadzenie ścieków – nie dotyczy; 

- emisja zanieczyszczeń gazowych – nie dotyczy; 

- wytwarzanie odpadów – dotyczy tylko etapu budowy. W trakcie budowy dodatkowych opraw 

oświetlenia drogowego wytwarzane będą odpady nie zaliczane do odpadów niebezpiecznych, takie 

jak ścinki polietylenowe izolacji kabli, końcówki aluminiowe żył kabli, folia kablowa PCV. Odpady 

te będą zbierane w miejscu wytworzenia, oraz poddane recyklingowi. 

 - Emisja hałasu, wibracji i promieniowania – promieniowanie pochodzące od pola 

elektromagnetycznego linii kablowych jest pomijalnie niskie. 

 - Wpływ na istniejący drzewostan –  pod istniejącymi krzewami ozdobnymi należy wykonać prze-

wiert sterowany na normatywnej głębokości tak aby nie uszkodzić korzeni krzewów. 

 - Wpływ na stan powierzchni ziemi, wody – teren po zakończeniu robót przywrócić do stanu 

pierwotnego z zachowaniem kolejności poszczególnych warstw gruntu. 
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2.2. Charakterystyka energetyczna. 

Charakterystyka energetyczna nie dotyczy projektowanego przyłącza kablowego 

 

2.3 Obszar oddziaływania obiektu. 

Określono go na podstawie następujących przepisów: 

- norm: N SEP-E-004, 

- Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny 

pracy podczas wykonania robót budowlanych, 

- ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r.: „Prawo ochrony środowiska” z późn. zm. 

- Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć 

mogących znacząco oddziaływać na środowisko. 

Obszar oddziaływania proj. przyłączenia dodatkowych opraw oświetlenia drogowego mieści się 

w całości na działce, na których zostało zaprojektowane. 

 

2.4. Tereny podlegające ochronie. 

Teren, na którym projektowana jest budowa oświetlenia drogowego nie jest wpisany do rejestru za-

bytków oraz nie podlega ochronie na podstawie ustaleń miejscowego planu zagospodarowania prze-

strzennego. 

 

2.5. Kategoria geotechniczna obiektu I 
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3. STAN ISTNIEJĄCY 

 

Odcinek ul. Warszawskiej w Chróścicach jest odcinkiem drogi  przy której jest brak oświetle-

nia drogowego.  

Ze względu na interwencje mieszkańców w/w drogi projektuje się przyłączenie nowych 

opraw oświetlenia drogowego. 

 

 

4. OPIS PROJEKTOWANYCH URZĄDZEŃ  

 

4.1 Budowa linii kablowej 0,4kV 

Zgodnie z technicznymi warunkami przyłączenia nr TNT/NI/ww/2024/357 z istniejącego słupa 

nr 935 należy wyprowadzić nowy obwód oświetleniowy kablem typu NA2XY-J 4x35mm2 do 

projektowanej latarni oświetlenia drogowego o dł.  łącznej 392m. Kabel należy układać na 

głębokości 70cm, w warstwie piasku o grubości 20cm, przykrytego warstwą ziemi rodzimej 

grubości 15cm, folią kalandrową koloru niebieskiego i pozostałą ziemią ubijaną warstwami do 

uzyskania wskaźnika zagęszczenia. 

Odległość folii od kabla powinna wynosić minimum 25cm. Całość trasy linii kablowej 

oświetleniowej pokazano na rys E-1. 

W miejscach skrzyżowania i zbliżenia projektowanej linii kablowej z innymi urządzeniami 

podziemnymi takimi jak: linie kablowe niskiego napięcia, sieć wodociągowa i kanalizacyjna 

oraz sieć gazowa i telefoniczna, kabel należy układać w rurach ochronnych, DVK i SRS 

z zachowaniem normatywnych odległości. Poniższa tabela podaje wybrane dopuszczalne odległości 

kabli. 

Lp. 
Skrzyżowanie lub zbliżenie 

i rodzaj urządzeń podziemnych 

Najmniejsze dopuszczalne 

odległości w cm 
Pionowo przy 

skrzyżowaniu 
Poziomo przy 

zbliżeniu 

1 
Kabli na napięcia znamionowe do 1 kV z kablami 

tego samego rodzaju lub sygnalizacyjnym 
25 10 

2 
Kabli sygnalizacyjnych i kabli przeznaczonych do zasilania 

urządzeń oświetleniowych z kablami tego samego rodzaju 
25 mogą się 

stykać 



 

 7 

3 
Kabli elektroenergetycznych na napięcia do 1 kV 

z kablami na napięcia wyższe niż 1 kV 
50 

10 

4 
Kabli elektroenergetycznych z kablami 

telekomunikacyjnymi 
25 

5 Kabli różnych użytkowników 50 50 

6 Kabli z mufami sąsiednich kabli - 25 

7 
Kabli od rur wodociągowych, cieplnych, gazowych z gazami 

niepalnymi bądź palnymi, ale o ciśnieniu do 0,5 atm. 

80 przy śred. 

rurociągu 

do 250 mm 
50 

8 Kabli do rurociągu z cieczami palnymi 150 przy śred. 

większej 

niż 250 mm 
100 

9 
Kable od rurociągu z gazami palnymi o ciśnieniu wyższym 

niż 0,5 atm. nie przekraczających 4 atm. 

10 Kabli od zbiorników z płynami palnymi 200 200 

11 
Kabli od części podziemnych linii napowietrznych 

(ustój, podpora) 
- 80 

12 Kabli od ścian budynków i innych budowli np. tuneli - 50 

 

W wykopie, kabel należy ułożyć linią falistą z zapasem 1-3%. Przed słupem, rurami 

przepustowymi, oraz na trasie linii kablowej w odstępach 10 m, należy założyć oznaczniki kablowe 

informujące o rodzaju kabla, przebiegu i długości trasy, właścicielu kabla oraz roku budowy linii 

kablowej. Prace ziemne w pobliżu innych urządzeń podziemnych należy wykonać ręcznie zgodnie z 

uzgodnieniem ZUD 

 Na istniejącym słupie nr 1133 należy zabudować rozłącznik bezpiecznikowy RSAN-00 z za-

bezpieczeniem 25A oraz  ochronę przeciwprzepięciową ASA 440-5 wartość uziemienia musi spełnić 

warunek R≤10Ω. 

 

4.2 Stanowiska słupowe oświetleniowe 

Nowe stanowiska słupowe oświetlenia drogowego projektuje się jako stalowe ocynkowane  

o wysokości min. 8m. Słupy posadowić na fundamentach typu B-120. Zastosować wysięgniki jedno-

ramienne ocynkowane – 1,0m wysięgu (komplet ze słupami). 

Na wysięgnikach zamontować oprawy typu LED – 26,5W o temperaturze barwowej 4000K, typ źró-

dła światła LED, strumień świetlny 2500lm, stopień ochrony IP66, klasa ochronności elektrycznej II 

montować bezpośrednio na słupie. Słupy są wyposażone są we wnękę bezpiecznikową, w której na-

leży zamontować tabliczkę bezpiecznikową słupową z jednym zabezpieczeniem np. typu TB-1 firmy 

„Rosa”, umożliwiającą podłączenie kabli. Słupy posadowić w taki sposób aby wnęki słupowe znaj-
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dowały się od strony jezdni, natomiast krawędź dolna wnęki znajdowała się nie mniej niż 60 cm nad 

poziomem terenu zniwelowanego.  

Oprawy zasilić od tabliczki bezpiecznikowej przewodem YDY 3x1,5 mm2.  

Jako zabezpieczenie opraw zastosować wkładkę topikową max. Bi Wts 4A. 

Oprawy oświetlenia należy połączyć metalicznie z przewodem neutralnym. 

 

 

 

 

4.3 Ochrona od porażeń prądem elektrycznym 

Projektowane urządzenia elektryczne nN przystosowano do pracy w systemie TN-C. Jako środek 

ochrony przed dotykiem pośrednim zastosowano wyłączenia zasilania przez urządzenia zabezpiecza-

jące, przeciążeniowo- zwarciowe w czasie trwania zwarcia doziemnego nie dłuższym niż 5 sek. Jako 

przewody ochronne stanowić będą przewody neutralno-ochronne PEN” w kablach. W słupie oświe-

tleniowym następuje rozdział funkcji przewodu ochronno-neutralnego „PEN” na przewód ochronny 

PE i neutralny N. W tym miejscu następuje zmiana systemu zasilania na TN-S. Przewody neutralno-

ochronne „PEN” w kablach nN należy wyróżnić niebieskim kolorem izolacji a ich końce w miejscach 

przyłączeń oznaczyć końcówką koloru żółtozielonego. We wnękach słupów przewody neutralno-

ochronne „PEN” przyłączyć do zacisku uziemiającego słupów stalowych. Uziomy poziome wykonać 

z bednarki FeZn 30x4mm układanej we wspólnym wykopie razem z kablem oświetleniowym.  

Połączenia odejść do słupów z płaskownika ułożonego w wykopie wykonać złączami skręcanymi 

krzyżowymi i zabezpieczyć przed korozją. 

 

4 Uwagi końcowe 

 

- prace należy wykonywać zgodnie z normą N-SEP-E-004 „Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne 

linie kablowe. Projektowanie i budowa”. 

- wszystkie prace powinny być wykonane przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje i 

uprawnienia zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

- Przed przystąpieniem do prac wyznaczyć geodezyjnie miejsca montażu słupów oraz przebieg tra-

sy przebiegu kabli. 
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- wszystkie roboty ziemne wykonywane w pobliżu czynnych urządzeń należy wykonywać ręcznie 

bez użycia sprzętu mechanicznego; a przy sieciach energetycznych po uprzednim wyłączeniu ich 

z pod napięcia. 
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INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA  I  OCHRONY  ZDROWIA 

 

1. Nazwa i adres obiektu : Budowa sieci oświetlenia drogowego w m. Chróścice ul. War-

szawska dz. 857/181, 858/181 k.m.1 obręb 0021 Chróscice. 

2. Inwestor : Gmina Dobrzeń Wielki ul. Namysłowska 44 

 

3. Projektant :    mgr. inż. Michał Bartyla  

 

O P I S  

1. Zakres robót dla całego zamierzenia oraz kolejność realizacji poszczególnych robót : 

- budowa linii kablowej 0,4kV typu NA2XY-J 4x35mm2 od istniejącej latarni oświetlenia drogowego 

do projektowanego stanowiska słupowego oświetlenia drogowego, 

- posadowienie 8szt stanowisk słupowych oświetlenia drogowego. 

 

2. Wykaz projektowanych i istniejących urządzeń:  

- projektowana linia kablowy typu NA2XY-J 4x35 mm2  

- projektowane stanowiska słupowe stalowe ocynkowane wraz z oprawą oświetlenia drogowego 

 

3. Wskazanie elementów wykonywanych prac, które mogą stworzyć zagrożenie bezpieczeń-

stwa i zdrowia ludzi:   

 Budowa linii kablowe można wykonać bez wyłączania napięcia  

 Wprowadzenie kabla 0,4kV oraz zabudowa rozłącznika RSAN-00 do istniejącej linii napowietrz-

nej 0,4kV należy wykonywać na polecenie pisemne,  metodą prac pod napięciem  

 W czasie prac z zastosowaniem sprzętu ciężkiego należy zachować szczególne środki ostrożno-

ści, a miejsce pracy zabezpieczyć przed dostępem osób postronnych.  

 W miejscu istniejącej drogi powiatowej należy wykonać przycisk lub przewiert sterowany bez 

naruszenia struktury jezdni. 

 

4. Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do reali-

zacji robót szczególnie niebezpiecznych  :  

 za przeszkolenie pracowników w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy odpowiadają firmy 

elektryczne wykonujące prace  

 wystawienie polecenia na prace dokonują służby techniczne  eksploatatora linii energetycznej  
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5. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, zapobiegających niebezpieczeństwom 

wynikającym z wykonywania robót budowlanych :  

 przy wykonywaniu prac w w/w  zakresie należy bezwzględnie przestrzegać przepisów BHP, 

PBUE i Rozporządzenia Ministra Gospodarki „ w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy 

przy urządzeniach i instalacjach energetycznych” z dnia 17-09-1999 r., na podstawie których 

wybrana firma elektryczna uzyskała certyfikat i pozwolenie na wykonywanie robót elektrycznych. 
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Chróścice

Gmina Dobrzeń Wielki

Obiekt

ul Warszawszawska i Młyńska

Wyniki obliczeń uzyskane zostały w oparciu o wzorcowe źródła światła Philips.

W rzeczywistości mogą one nieznacznie ulec zmianie.

W przypadku braku szczegółowych wytycznych do obliczeń przyjęto referencyjne założenia projektowe.

"Niniejsze opracowanie zawiera informacje stanowiące tajemnice przedsiębiorstwa Signify Poland Sp. z

o.o. i nie może być rozpowszechniane i używane bez pisemnej zgody Signify Poland Sp. z o.o."



ul Warszawszawska i Młyńska

Spis Treści

Strona tytułowa 1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Spis Treści 2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Arkusze danych produktów

Philips - BGP307 T25 DN10 /740 (1x LED45-4S L97@100kh) 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1a - ul Warszawska  · Alternatywa 1

Podsumowanie (do EN 13201:2015) 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2a - ul Młyńska · Alternatywa 2

Podsumowanie (do EN 13201:2015) 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Teren 1

Plan sytuacyjny opraw 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Lista opraw 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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ul Warszawszawska i Młyńska

Arkusz danych produktu

3

Philips - BGP307 T25 DN10 /740

Numer artykułu ClearWay gen2

P 26.5 W

ΦLampa 4500 lm

ΦOprawa 3936 lm

η 87.46 %

Skuteczność

świetlna

148.5 lm/W

CCT 4000 K

CRI 70

Polarny LVK



ul Warszawszawska i Młyńska

1a - ul Warszawska  · Alternatywa 1

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

4



ul Warszawszawska i Młyńska

1a - ul Warszawska  · Alternatywa 1

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

5

Producent Philips

Numer artykułu ClearWay gen2

Nazwa artykułu BGP307 T25 DN10

/740

Wyposażenie 1x LED45-4S

L97@100kh

P 26.5 W

ΦLampa 4500 lm

ΦOprawa 3936 lm

η 87.46 %

BGP307 T25 DN10 /740 (z jednej strony na dole)

Odstęp słupa 45.000 m

(1) Wysokość punktu świetlnego 8.000 m

(2) Nawis punktu świetlnego 0.200 m

(3) Nachylenie wysięgnika 0.0°

(4) Długość wysięgnika 1.000 m

Godziny pracy w ciągu roku 4000 h: 100.0 %, 26.5 W

Moc / trasa 583.0 W/km

ULR / ULOR 0.00 / 0.00

Maks. natężenia światła
W każdym kierunku tworzącym podany kąt z dolną

linią pionową przy zainstalowanym i gotowym do

użytku oświetleniu.

≥ 70°: 716 cd/klm

≥ 80°: 180 cd/klm

≥ 90°: 0.00 cd/klm

Klasa natężenia oświetlenia
Wartości natężenia światła w [cd/klm] do obliczania

klasy natężenia światła odnoszą się do strumienia

świetlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

G*1

Klasa wskaźnika olśnienia D.6

MF 0.85



ul Warszawszawska i Młyńska

1a - ul Warszawska  · Alternatywa 1

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

6

Wyniki dla pól oceny

Obliczono współczynnik konserwacji 0.85 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodność

Jezdnia 1 (M5) Lm 0.58 cd/m² ≥ 0.50 cd/m²

Uo 0.57 ≥ 0.35

Ul 0.64 ≥ 0.40

TI 13 % ≤ 15 %

REI 0.85 ≥ 0.30

Wyniki dla wskaźników wydajności energetycznej

Rozmiar Obliczono Zużycie energii

1a - ul Warszawska Dp 0.021 W/lx*m² –

BGP307 T25 DN10 /740 (z

jednej strony na dole)

De 0.6 kWh/m² rok 106.0 kWh/rok



ul Warszawszawska i Młyńska

2a - ul Młyńska · Alternatywa 2

Podsumowanie (do EN 13201:2015)
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ul Warszawszawska i Młyńska

2a - ul Młyńska · Alternatywa 2

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

8

Producent Philips

Numer artykułu ClearWay gen2

Nazwa artykułu BGP307 T25 DN10

/740

Wyposażenie 1x LED45-4S

L97@100kh

P 26.5 W

ΦLampa 4500 lm

ΦOprawa 3936 lm

η 87.46 %

BGP307 T25 DN10 /740 (z jednej strony na dole)

Odstęp słupa 45.000 m

(1) Wysokość punktu świetlnego 8.000 m

(2) Nawis punktu świetlnego -0.200 m

(3) Nachylenie wysięgnika 5.0°

(4) Długość wysięgnika 1.000 m

Godziny pracy w ciągu roku 4000 h: 100.0 %, 26.5 W

Moc / trasa 583.0 W/km

ULR / ULOR 0.00 / 0.00

Maks. natężenia światła
W każdym kierunku tworzącym podany kąt z dolną

linią pionową przy zainstalowanym i gotowym do

użytku oświetleniu.

≥ 70°: 713 cd/klm

≥ 80°: 305 cd/klm

≥ 90°: 0.00 cd/klm

Klasa natężenia oświetlenia
Wartości natężenia światła w [cd/klm] do obliczania

klasy natężenia światła odnoszą się do strumienia

świetlnego lampy, zgodnie z EN 13201:2015.

–

Klasa wskaźnika olśnienia D.6

MF 0.85



ul Warszawszawska i Młyńska

2a - ul Młyńska · Alternatywa 2

Podsumowanie (do EN 13201:2015)

9

Wyniki dla pól oceny

Obliczono współczynnik konserwacji 0.85 dla instalacji.

Rozmiar Obliczono Zad. Zgodność

Jezdnia 1 (M5) Lm 0.53 cd/m² ≥ 0.50 cd/m²

Uo 0.59 ≥ 0.35

Ul 0.68 ≥ 0.40

TI 13 % ≤ 15 %

REI 0.86 ≥ 0.30

Wyniki dla wskaźników wydajności energetycznej

Rozmiar Obliczono Zużycie energii

2a - ul Młyńska Dp 0.022 W/lx*m² –

BGP307 T25 DN10 /740 (z

jednej strony na dole)

De 0.6 kWh/m² rok 106.0 kWh/rok



ul Warszawszawska i Młyńska
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ul Warszawszawska i Młyńska

Plan sytuacyjny opraw

11

Philips - ClearWay gen2 - BGP307 T25 DN10 /740

1x LED45-4S L97@100kh

X Y Wysokość montażu Obrót obudowy MF Oprawa

477.583 m 183.430 m 8.000 m 0.0° / -0.0° / -24.0° 0.85 19

438.403 m 197.885 m 8.000 m 0.0° / -0.0° / -22.0° 0.85 18

399.676 m 213.037 m 8.000 m 0.0° / -0.0° / -22.0° 0.85 17

361.103 m 230.888 m 8.000 m 0.0° / -0.0° / -22.0° 0.85 16

312.597 m 255.906 m 8.000 m 0.0° / -0.0° / -10.0° 0.85 15

272.989 m 263.302 m 8.000 m 0.0° / -0.0° / -10.0° 0.85 14

238.294 m 270.805 m 8.000 m 0.0° / -0.0° / -23.0° 0.85 13

200.650 m 292.013 m 8.000 m 0.0° / -0.0° / -42.0° 0.85 12

1208.061 m 784.063 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / -1.0° 0.85 4

1163.817 m 785.311 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / -1.0° 0.85 2

1122.190 m 785.844 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / -1.0° 0.85 1

1080.262 m 784.262 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / -1.0° 0.85 3

1038.360 m 782.902 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / -1.0° 0.85 5

996.255 m 781.551 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / 4.0° 0.85 6

954.340 m 779.333 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / 4.0° 0.85 7

912.195 m 776.213 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / 4.0° 0.85 8

871.280 m 768.887 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / 4.0° 0.85 9

830.092 m 761.324 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / 4.0° 0.85 10

788.672 m 753.941 m 8.000 m 5.0° / 0.0° / 4.0° 0.85 11
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Lista opraw
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Φrazem

74784 lm

Prazem

503.5 W

Skuteczność świetlna

148.5 lm/W

Skuteczność świetlnaΦPSzt. Producent Numer artykułu Nazwa artykułu

26.5 W 3936 lm 148.5 lm/W19 Philips ClearWay gen2 BGP307 T25 DN10 /740



ul Warszawszawska i Młyńska

 (Scena świetlna 1)

Obiekty obliczeniowe
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ul Warszawszawska i Młyńska

 (Scena świetlna 1)

Obiekty obliczeniowe
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Powierzchnie obliczeniowe

Właściwości Ē Emin. Emaks Uo (g1) g2 Indeks

1b ul. Warszawska - teren

Prostopadłe natężenia oświetlenia

Wysokość: 0.000 m

7.49 lx 0.62 lx 17.6 lx 0.083 0.035 CG1

2b ul. Młyńska - teren

Prostopadłe natężenia oświetlenia

Wysokość: 0.000 m

6.81 lx 2.10 lx 17.3 lx 0.31 0.12 CG2

Profil użytkowania: Ustawienie wstępne DIALux (5.1.4 Standard (obszar ruchu na zewnątrz))



ul Warszawszawska i Młyńska

 (Scena świetlna 1)

1b ul. Warszawska - teren

15

Właściwości Ē Emin. Emaks Uo (g1) g2 Indeks

1b ul. Warszawska - teren

Prostopadłe natężenia oświetlenia

Wysokość: 0.000 m

7.49 lx 0.62 lx 17.6 lx 0.083 0.035 CG1

Profil użytkowania: Ustawienie wstępne DIALux (5.1.4 Standard (obszar ruchu na zewnątrz))
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 (Scena świetlna 1)

2b ul. Młyńska - teren
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Właściwości Ē Emin. Emaks Uo (g1) g2 Indeks

2b ul. Młyńska - teren

Prostopadłe natężenia oświetlenia

Wysokość: 0.000 m

6.81 lx 2.10 lx 17.3 lx 0.31 0.12 CG2

Profil użytkowania: Ustawienie wstępne DIALux (5.1.4 Standard (obszar ruchu na zewnątrz))
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Uchwała Rady Gminy Dobrzeń Wielki nr VI/68/99
z dnia 8 kwietnia 1999 r.
Legenda:

- mieszkalnictwo o niskiej intensywności zabudowy

- drogi dojazdowe

- linie rozgraniczające tereny o różnym przeznaczeniu

MN

KDVII

MAPA DO CELÓW PROJEKTOWYCH
Skala 1:500

Identyfikator zgłoszenia pracy geodezyjnej: GK.6640.1.4105.2024

identyfikator
nazwa

prostokątnych płaskich
wysokości

Jednostka ewidencyjna

Obręb ewidencyjny

Nazwa układu współrzędnych

nazwa
identyfikator

160903_1
Dobrzeń Wielki
0021
Chróścice
2000
PL-EVRF2007-NH

Sekcja mapy zasadniczej: 6.141.19.07.4.1; 4.2; 4.4

UWAGA!
Nie wyklucza się istnienia w terenie innych obiektów podziemnych obiektów budowlanych
nie wykazanych w zasobie geodezyjnym.
Nie sprawdzano służebnoci gruntowej w KW.
Granice dla dz. nr 857/181, 858/181 spełniają warunki dokładności.

Nazwa ogranu Służby Geodezyjnej i Kartograficznej, który otrzymał zgłoszenie pracy geod:
Starosta Opolski - PODGiK w Opolu
nr i data dokumentu potwierdzającego wynik pozytywnej weryfikacji:
14.11.2024,  P.1661.2024.3699
"Jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia"

Wykonawca pracy geodezyjnej:    imię i nazwisko oraz nr uprawnień
   zawodowych kierownika pracy geodezyjnej:

45-234 Opole, ul. Lipowa 31A
NIP 7542431421, tel. 722 052 123     Kamil Nowak nr upraw. 24343 zakres 1

geodeta Kamil Nowak

05.11.2024
Wykonał:
Data aktualizacji mapy:

nr działki 857/181, 858/181arkusz mapy: 1

KDVII

MN

MN

Arkusz: 1

Plik: .\szkic orientacyjny.pdf

Brak odnośnika lub odnośnik nieprawidłowy.
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proj. słup oświetleniowy nr 1

SO 8/3 z oprawa LED 26,5W

proj. słup oświetleniowy nr 2

SO 8/3 z oprawa LED 26,5W

proj. słup oświetleniowy nr 3

SO 8/3 z oprawa LED 26,5W

proj. słup oświetleniowy nr 4

SO 8/3 z oprawa LED 26,5W

proj. słup oświetleniowy nr 5

SO 8/3 z oprawa LED 26,5W

proj. słup oświetleniowy nr 6

SO 8/3 z oprawa LED 26,5W

proj. słup oświetleniowy nr 7

SO 8/3 z oprawa LED 26,5W

proj. słup oświetleniowy nr 8

SO 8/3 z oprawa LED 26,5W

proj. NA2XY-J 4x35

o dł 48m

proj. NA2XY-J 4x35

o dł 48m

proj. NA2XY-J 4x35

o dł 48m

proj. NA2XY-J 4x35

o dł 49m

proj. NA2XY-J 4x35

o dł 53m

proj. NA2XY-J 4x35

o dł 40m

proj. NA2XY-J 4x35

o dł 50m

proj. NA2XY-J 4x35

o dł 56m

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU E-1

PPHU Michał Bartyla

LEGENDA:

- proj. linia kablowa 0,4kV

          typu NA2XY-J 4x35 o dł. 392mb

- proj. latarnia oświetlenia drogowego

  słup stalowy SO 8/3 z oprawą

          LED 26,5W - 8kpl

ist. sł 1135

zasil. ST"Chróścice Korfantego"

+proj. RSA-00

proj.odgromnik

ASA440-5

R<10Ω
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WNĘKA REWIZYJNA
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*Wszelkie prawa autorskie do rysunku/projektu są zastrzeżone i należą do firmy Elmonter-Oświetlenie.
 Ten rysunek/projekt jest własnością firmy Elmonter-Oświetlenie i nie może być udostępniany,
 rozpowszechniany lub powielany w całości bądź w części bez pisemnej zgody właściciela.
 Zabrania się także dokonywania jakichkolwiek zmian na rysunku / w projekcie bez pisemnej zgody właściciela.
 Otrzymanie lub zakup rysunku/projektu nie jest jednoznaczny z przeniesieniem praw autorskich. 

- Obciążenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4 dla kat. terenu II, klasy B
- Projektowanie i weryfikacja wg PN-EN 40-3-1, PN-EN 40-3-3
- Materiał: stal S235, S355 wg PN-EN 10025
- Wymiary i tolerancje zgodne z PN-EN 40-2
- Ochrona antykorozyjna: cynkowanie ogniowe wg PN-EN ISO 1461 
- Możliwość malowania wg palety kolorów RAL
- Przedstawiona oprawa Murena nie jest częścią produktu
- Dane oprawy dostępne w katalogu "Oprawy oświetleniowe" firmy "Elmonter"
- Producent zastrzega sobie prawo wprowadzenia zmian
- Wyrób budowlany oznakowany znakiem

Karta wyrobu: Słup oświetleniowy SO 3÷9/3/F160

ELMONTER
ul. Przemysłowa 1 62-410 Zagórów

tel. +48 63 274 30 30
info@elmonter.pl
www.elmonter.pl

ITEM
NO PART NUMBER QTY DESCRIPTION NOTES WEIGHT MATERIAL

1 SO_3MM_F160_01_OFFER 1 so_4mm_f250_01_offer.asm 97,32
2 SO_9_3_F160_01 1 Słup SO 9/3/F250/01 73,19
3 P240_F160_140_12_01_FP 1 Podstawa P240/F160/140/12/01 3,71 S355J2+N
4 SO_9_3_F160_01_BH 1 SO_9_3_F160_01_BH.PRT 68,13 S355J2+N
5 WASHER_3XD_M8_DIN_9021 4 Podkładka powiększona M8 DIN 9021 0,01
6 SO_9_3_F160_01_WELD 1 SO_9_3_F160_01_WELD.PRT 0,07 S235J2+N
7 DOOR_SO_9_3_F160_01 1 DOOR_SO_9_3_F160_01.ASM 1,18
8 DOOR_SO_9_3_F160_01_1 1 DOOR_SO_9_3_F160_01_1.PRT 1,08 S355J2+N
9 DOOR_LOCK_03_1 1 Uchwyt blokujący 3 0,02 DD11
10 DOOR_LOCK_03_2 1 Zamek 3 0,04 S235JR
11 BOLT_M8X40_ISO_7380_STAR 1 Śruba z gniazdem gwiazdkowym M8x40 ISO 7380 0,02 A2
12 DOOR_SO_9_3_F160_01_2 1 Język 0,01 S235JR
13 UNH_002 1 Uchwyt UNH002 0,07 S235JR
14 UNH_011 1 Uchwyt UNH011 0,01 S235J2
15 MURENA_2 1 murena.prt 24,13 Poliester

Klasa obciążenia A

blacha
3mm

słup oświetleniowy typu SO

1

2

3

wnęka
rewizyjna

uchwyt uziemienia

Wydanie 1/2020 SO 3÷9/3/F160/01
* Fundament dobrany dla max. obciążenia
** Oprawa montowana bezpośrednio na słupie
*** SO 3/3/F160/01, SO 3,5/3/F160/01,
       SO 4/3/F160/01, SO 4,5/3/F160/01,
       SO 5/3/F160/01

SO 9/3/F160 50 0,43 0,18 0,29
SO 8/3/F160 50 0,67 0,36 0,50
SO 7/3/F160 50 0,97 0,60 0,76
SO 6/3/F160 50 0,89 0,54 0,70
SO 5/3/F160 50 1,36 0,89 1,09
SO 4,5/3/F160 50 1,67 1,12 1,36
SO 4/3/F160 50 2,07 1,41 1,70
SO 3,5/3/F160 50 2,50 1,72 2,06
SO 3/3/F160 50 3,05 2,13 2,53

nazwa
słupa

[kg]
do 300m n.p.m.

II [26 m/s]
do 450m n.p.m.

I [22 m/s] III [24 m/s]

waga
oprawy strefa wiatrowa

max. powierzchnia wiatrowa oprawy [m2]

Tabela obciążeń**

SO 9/3/F160 9 79 D16/140
SO 8/3/F160 8 71 D16/140
SO 7/3/F160 7 62 D16/140
SO 6/3/F160 6 53 D16/120
SO 5/3/F160 5 45 D16/120
SO 4,5/3/F160 4,5 41 D16/120
SO 4/3/F160 4 37 D16/120
SO 3,5/3/F160 3,5 33 D16/120
SO 3/3/F160 3 28 D16/120

nazwa wysokość
H1 [m]

waga
[kg] fundament*

Słup oświetleniowy

SO 9/4/F160 50 0,79 0,43 0,59
SO 8/4/F160 50 1,09 0,67 0,85
SO 7/4/F160 50 1,48 0,96 1,19
SO 6/4/F160 50 2,00 1,35 1,63
SO 5/4/F160 50 2,50 1,72 2,06

nazwa
słupa

[kg]
do 300m n.p.m.

II [26 m/s]
do 450m n.p.m.

I [22 m/s] III [24 m/s]

waga
oprawy strefa wiatrowa

max. powierzchnia wiatrowa oprawy [m2]

Tabela obciążeń**



Karta produktu  
B-120 
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TYP 
H 

[mm] 
A  

[mm] 
B 

[mm] 
d 

[mm] 
Waga 
~[Kg] 

h szpilki 
~[mm] 

B-120 1200 350 250 24 220 50 

Pełna nazwa producenta  Fundament B-120 (1200/350) 4xM24/250 AB K 

Wyposażenie jednego 
fundamentu 

- podkładka poszerzana x 4szt. 
- podkładka sprężynowa x 4szt. 
- nakrętka ocynkowana M24 x 4szt. 
- kapturek plastikowy x 4szt. 

Przeznaczenie Do montażu konstrukcji wsporczych (np. słupy oświetleniowe) 

Materiały 

Beton C30/37 

Zbrojenie Pręty zbrojeniowe – STAL B500SP 

Kotwy Pręt ocynkowany nagwintowany – STAL S235 

Zabezpieczenie powierzchni EMULBIT EKO 

Norma PN – EN 14991:2010 Prefabrykaty z betonu. Elementy fundamentów 

Certyfikat ZKP 1487-CPR-63/ZKP/10 

Uwaga 
Dobór rodzaju i wymiarów fundamentu jest każdorazowo uzależniony od 
warunków posadowienia, a obowiązek prawidłowego ich doboru, zgodnie z 
przepisami Prawa Budowlanego spoczywa na projektancie. 
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ClearWay gen2

BGP307 LED45-4S/740 II DN10

Wprowadzenie

Oprawy CearWay gen2 pozwalają od samego początku korzystać z zalet, jakie zapewnia technologia LED. Nowy produkt 
drugiej generacji oparty jest o najlepsze cechy generacji pierwszej i dodatkowo umożliwia dalszą minimalizację 
całkowitych kosztów użytkowania. Oprawy ClearWay gen2 znakomicie radzą sobie z wymaganiami stawianymi przed 
oświetleniem ulicznym w porównaniu z tradycyjnymi systemami. Ta ekonomiczna gama rozwiązań oświetleniowych 
doskonale sprawdzi się zarówno na nowych ulicach, jak i w już istniejących instalacjach, a co więcej, rozwiązania te łączą 
w sobie wysoką jakość oświetlenia ze znaczne niższym zapotrzebowaniem na energię i oszczędną konserwacją. Krótko 
mówiąc, ClearWay gen2 oznacza nowe lżejsze wzornictwo, prostotę montażu, energooszczędność i wysoką trwałość.
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Dane produktu
Kod rodziny BGP307

Dane mechaniczne
Materiał obudowy Odlew aluminiowy

Materiał optyki Polimetakrylan metylu

Materiał pokrywy optycznej Szyba hartowana

Materiał mocowania Aluminium

Stopień ochrony IP66

Stopień odporności na uderzenia IK09

Odporność na korozję Zgodnie z testem SST 500h

Certyfikacja
CE Tak

ENEC Znak ENEC

RoHS Nie

WEEE Yes

Klasa ochronności elektrycznej II

Dane serwisowe
Okres gwarancji 5 lat

Klasa serwisowalności -

Wymienność źródła światła Tak

Zakres eksploatacyjny temperatury otoczenia Od –40°C do +50°C

Temperatura otoczenia odniesieniowa 25 °C

Wskaźnik trwałościowy L L97

Trwałość 100000 h

Wskaźnik awaryjności zasilaczy po 100 000 h 10%

Ochrona przeciwprzepięciowa 6kV w standardzie, 10kV z dodatkowym ochronnikiem typu SPD

Rysunek z wymiarami

Powierzchnia wiatrowa 0,1151 m²
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Dane elektryczne i fotometryczne
Zasilacz
Typ LCO 40/200-1050/64 o4a NF C EXC3

12NC 875007090000

Ilość zasilaczy 1

Max. ilość opraw na zabezpieczenie B16 20

Prąd rozruchu 24.88 A

Czas rozruchu 236 μs

Napięcie zasilania 220V-240V

Częstotliwość zasilania 50/60 Hz

Prąd zasilania LED 419 mA

Moc oprawy (początkowa) 26.5 W

Moc oprawy (końcowa) 26.5 W

Moc oprawy (średnia) 26.5 W

Tolerancja mocy oprawy +/-10%

Współczynnik mocy (100% mocy) 0.97

Współczynnik mocy (50% mocy) 0.9

System sterowania No connectivity

Regulacja strumienia świetlnego Dynadimmer DDF10

Źródło światła
Typ źródła światła LED

Ilość diod 20

Skuteczność świetlna źródła światła 170 lm/W

Skuteczność świetlna oprawy 148 lm/W

Kod barwy światła 740 (Neutral White)

Wskaźnik oddawania barw 70

Tolerancja wskaźnika oddawania barw +/-2

Temperatura barwowa 4000 K

Tolerancja początkowa temp. barwowej +/- 180 K (5 SDCM)

Tolerancja końcowa temp. barwowej +/- 255 K

Strumień świetlny źródła światła 4500 lm

Tolerancja strumienia świetlnego +/-7%

Strumień świetlny oprawy 3915 lm

Ryzyko fotobiologiczne Grupa ryzyka 0 (RG0)
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Parametry optyczne
Optyka DN10

Sprawność 0.87

Wskaźnik ULR dla nachylenia 0° 0.00%

Klasa G dla nachylenia 0° G*1

Imax dla kąta 90° 0 cd/klm

Kod strumieniowy CIE 47 77 97 100 87
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Krzywa rozsyłu

Polar intensity diagram

Utilisation factor curve and luminance yield diagram Relative isolux diagram
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